000 "JIEJIA"

r. CyxvHnun
Kanyxckasi obnactb. Poccus.
www.ledamebel.ru leda@ledamebel.ru

MacnopT
KomnnekT "Bapckun”

YBAXAEMbIA MOKYNATENb!
Bnaropgapum Bac 3a nokynky HALLUETO usgenus!

Mepepn cbopkon, noxanyncra, obs3aTenbHO 03HAKOMbTECH C
WHCTPYKUMEN, U3NTOXKEHHOW B HACTOSLLLEM nacrnopTe.
Hapgeemcs, uyto y Bac He BO3HUKHET npobnem npu
aKcnnyaTtaunm Hallero usgenms.

Xenaewm Bam npusitTHoro otabixa!

KOpuanyeckuin agpec:
Poccunna, 249271, Kanyxckaa obnactb,
r. CyxuvHuum,yn. 2-a CmoneHckas, 4.1
Ten./pakc 8(48451) 5-24-79,5-46-01



1. Mepbl 6e30nacHOCTM:

1.1 MaTepuanbl, WCMONb3yeMble [ANs MW3roTOB/IEHNS KapKaca U
ramaka, BO BpPEMSI 3KCM/lyaTauuu He BbIAENAIOT B OKPYXXaloLLyto
cpeay BpedHblX BELECTB M He OKasblBalOT MpW  HEMOCPeCTBEH-
HOM KOHTaKTe€ BpEOHOro BO3AEWCTBMSI HA OpPraHU3M YesoBeka.
PaboTa C KapkacoM He TpebyeT 0cobblX Mep MNpeaoCTOPOXHOCTM.

2. OCHOBHblIe NapaMeTpbl Kapkaca:

2.1 AnnHa: 320 cMm.

2.2 WwupuHa: 120 cm.

2.3 Boicota: 120 cM.

2.4 Bec: 16,5 «r.

2.5 Makc. Harpy3ka: 150 «kr.

2.6 lata ws3rotoBnenus: ___ .20 T.

3. CBegeHnsa o ceptuduUKaumm U rapaHTUm:

3.1 3pgenve cepTuduKauum He noanexuT

(nncemo OO0 "Pyc-Tect”, N21051 ot 20.01.2020r., HaxoauTcs y
npoaasua).

3.2 FapaHTUMHBLIN CPOK 3KCMyaTauun: 36 MecsLeB.

3.3 FapaHTusi COXpaHSIETCA NpU COBMIOAEHUN YCNOBUIN XPaHEHUS U
3KCMNyaTaumu.

4. dKcnnyaTauusa U XpaHeHue KapKaca:

4.1 He pekomeHayeTCs yCTaHaBnMBaTb u3genue B6av3n otonuTenb-
HbIX Npn6opoB.

4.2 Heobxoammo 6epeyb nsgenue OT MEXaHWUYECKMX MOBPEXAEHWUN,
TaK KaK peMOHT B JOMALUHWUX YCNIOBUSIX MOYTU HEBO3MOXEH.

5. KoMnneKkT nocrtaBKu:

Neni/m | HaumeHnoBaHme: Kou1-
BO:
1 Jyra Bepxusist 1670x70x60 2 mrT.
2 Jyra umxass 1670x70x60 2 mrT.
3 Omnopa ayra 1230x70x60 2 1IT.
4 INamax «bapckuii» 1 mt.
DypHuUrypa:
5 laiika M10 2 mirT.
6 l"atika xommaukoBas M10 18 mT.
7 Kproxk M10x100 2 TiT.
8 [ITait6a 10x30 20 .
9 IInuneka M10x165 4 mt.
10 IInunexa M10x205 4 mt.
-3-



CxeMa COOpKM KapkKaca KomiutekTHOCTD

B KOMIJIEKT OCTaBKU BXOJST:
1.YnakoBaHHBIN KapKac.
2.MHCTpYyKUMSI 110 3KCIUTyaTalluH.

MNo3unuunsa HanmeHoBaHue Kon-so LUT.

[yra onopHas

[yra HecyLwias

Onopa

Pukcupyrowas ravika M10

Kptok M10x100

Lan6a M10x30

Wnunbka M10x205

Wnunbka M10x166

Llenb L=0,35m.

KapabuH Ne12

BiB|Q @ N g wiN|=

=le
= N
I ISIESIENEN TSI RSN

KonnaykoBas ranka M10

I onopsbl pacnosnoratoTcs packamu BHYTPb
o






